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TAO T4° T40 T4 T40 T40 T40 T40 Tg0 T40 T40 T40 T4

als ala
=S =S

als als
=S /S
& § % g & X
g0 g0

% ale
0‘0 0‘0

G‘v :7.0 G‘v :7.0 G‘v :7.0 G‘v :7.0 G‘v :7.0 G‘v :7.0 G‘v

—  BREHER

()

ZFHEE M ( Data Processing ) :
B ORHE HUE I B RS A ST e bR o R T R BIAYE BHIN LUA R BN g 2
» PR E R A EEE A

s

% B — %
A

s 2%

I il rR

@)
HRELE AW E BB UIBAGR - BHal - AR AR T e
DI E A - PRt E B R AT B R BR - i AR PR OSRIRE T AT 1Y
WER > SELT AT MG B - fEG B b SR L FE R - AR TEIR -
2 o BB KR M M T e (19 LB o DRIBE o 0 ZERE R B A 2R
HAHEBANESA -
LW R RE3 708 R AR ESE )T
(DR (Edit) K77 2 SRR RS LAY & R 8 7 I ek 2 5 — I
IR o Bl A B RLE R o VAR SO E R G 17 B AR R
» DIt (F R 2 a3 > BURERE (AR AR S A RE 2\ o ol -
O & 7R P 8 e O — A0 0 41 4 i ol A =
QOB TRARERERA R L BRI &HEER SR A
S i B L R A IR
(2)HFF (Sort) : IGEPHRIRE —FME - DUEHENA Fe U5 % i o > 2
H A2 75 68 2L At 5 i (19 & R a3 - A
(O B2 1 g ol A R £ R s IS D Yl A6 B
Q15 B A5 B AR IRL 30 6 S8 SRS - DURIAS 548 B e
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(3)& BF (Merge) : {fF TR DL L 2 MH [ 1R E A9 R & G BFAE—E -
pan
D% FRYE RHE 7 01 B3I AT I — (8 - i H & OF Rl =AW

HEERHE -
@ EPEERREERMNT PEEMEER SR EFENREE
B

()53 HC ( Distribute ) = ji¢ — 8 i 5 19 & kBB — Y6 5 i A i {18 DL L
(I RETEE > L E AYAE RS U7 68 & flel 53 i 1 i S e I8 H s 3 - B -
(D3 85 1 7T 50 e 13 CCE KR AR Gk RE
QX FEE TR C B S ERE AR B S - DIFIRY & &8

W]

(0)f (Generate) : ZRERITILEMRIFRING > BAEGRECTFLELZ
S > P A — R Ry AT R B EARE S - a0 -
OIRIBREEAR > RAEREMRELE - WHEEEE -

CORREIR BSOS TEL 7 19 A 3 M A0 1 - k8 2 I % Bk 2 2 — T it 1
WA 5 > DU B2 A 0 R4 o

(6)8#1 (Update ) = BT & ARIKE IH i 58 Bl oK B 87 4 > DUORF5 1
i IETE B S B M o il -

OEGFEROR WA EYIEL - KL —BRFE - 288 5
TR ME PR E R - DR A -

Q2 BRH IR R - RS PR R AT 5 o R T B R ik R B R
HLAREA G - K DUE R AU 2E B O AT DUOR AT I IR T &R -
(TEFE (Compute ) : JFEIAIERER - IR 2 TT R HEM -

pan

OF MR ERERF - FFRE SR IV -

QA1 B R SRR 0 AR L SR - R RIET S 9 <83 5
BRI - G S AT

) (List) = @ EERENES » Wi - RIVERER#T
FERCHEME » DUSE R RR ff oA B8 53 S AH BRI & AR - f4n
D —HETTFI -

QMR RS B (W - geEk ~ i) sl e

(9)48 =5 (Search) : gy A — fial 5 il 20 RL 51 b LB - $R i B A AH A 3
B - HH 1R AT B E RS R e LA 08 - IR
A B Bk - 72408 < Bl 87 28 e 508 R 3= - i -
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— ~ BAhf@ algorithm - EfBY time complexity DRIZIR—FIT > FBIRMRK

A5 o
i._
: . : REREBENEABAE
algorithm  time complexity
18 153 | VI
A, O(n) 1000 60000
A, O(n log n) 140 4893
A, O(n%)
A, O(n*)
Ay 0(2"

¥

P AREEEMHE RS B A TS > OMA B n=1000 KL # A, M=

» O(n logn) T #£5 nlogn=1000 » n5 140 » [EH » ¥ A i S » O(n’) W 13
n2=1000 > n= 1000 %31 » HARTT LLLUEEHE + S0 1 5388 1 /1NKE /5 i 1
BT A SR NG 1 RS A RS BT L 60 B 3600 > FE 4RI L5 =
AL o AR BLES RN R

*® =
algorithm time complexity MEMRIEN B i A B

1 % 1 43 AN
A O(n) 1000 60000 | 3600000
A, O(nlogn) 140 4893 20000
A O(n%) 131 244 1897
A o(n’) 10 39 153
A, 02" 9 15 21

- §§|§|'&T§JF3%
(OB EABIREE RBIRE ( Atomic data type) <
CATFBHEHEEL (Structure ) BRIBURE <

~ 45 ~



607750-1(1/2)

%
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CRLME—TEEE RN - SRIBCPRHENERERS  B_EREFE
B—IERICHRE <

P FEARAERRE

— (A AR E R R R A E R - IR BB EoT A
MBIFES -

() A R A R -
—EE R E RS A AR R R T TR B R o AR RS
R R AURE - 5 ARSI R R B AN B 51 (array ) ~ GC##k (record
)~ FHf (string) S BBE (set) ~ HE (file) F -

()LLC RS R -
LEARL - By (int) ~ HH (real) o
2 AGHERL - SRS (struct) o

CREBE—ETHEEI A (L, n: L, m) » HE—TRIG—DIE

SEA (2,3) IR 1234 - A (3,5) AR 1345« FUKRE A (4,
1) o (REEUBFERUIRBE (Row major) )

: LOC(A[i, j])= @ +(i-1 )bW+(j-1,)W > W=1

LOC(A[2,3])= a +(2-=1)b+(3—1)=1234
LOC(A[3. 5])= a +(3=1)b+(5-1)=1345
a=1123 > b=109

LOC(A[4, 11)=1123 +(4—-1)109 + (1-1)= 1450

- RE =TI A2, 3, 4] - BEBITTER Al FEESITEE PSR 3000 »

B —{B7E5{5—{8 byte » 8 row major BEBU » BHITER AL2, 1, 312fI
1t 21 = 7 column major HESIBS » ELXX A <

: IS$§IJA%A[11UI, 12..112, 13..113] ’ %a=u1—11+1 ’ b=U2_12+1 ’ CZU3—13+1 °

() row-major I :

LOC(A[i, j. k)= @ +(i-1 )beW + (j—1,)cW + (k-1,) W
=3000+ (2—1)*3%4* 1 + (1-1)*4*1 + (3-1)*1
=3014

(%) column-major ¥ :

LOC(A[L, j. k)= & + (i1 )W +(j—1,)aW + (k—1,)abW

=3000+ (2=1)**1 + (1=1)*¥2%1 + (3-1)*¥2*3*1

=3013

~ B AL, 6lR— BRI - B A2, 3BV 49 0 Bl A4, 1B

e w-1-

~ 46 ~



